

上海市注册会计师行业党委

工 作 简 报

第 2 期 (总 74 期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2019 年 2 月 28 日

【导 读】

- 行业党委召开 2019 年第一次（扩大）会议
- 行业党委、纪委召开 2018 年度民主生活会
- 华夏党支部开展“学习贯彻《支部工作条例》 筑牢党支部战斗堡垒”主题党日活动
- 立信党委赴宝山区罗泾镇陈行村开展新春送温暖走访慰问活动
- 毕马威党委参加“白日梦想 SHOW”助力对口扶贫公益行动
- 行业多家事务所开展便民公益慈善活动

【行业党建】

行业党委召开 2019 年第一次（扩大）会议

2 月 19 日，2019 年第一次行业党委（扩大）会议在市注协会议室召开。会议由行业党委书记袁白薇主持，行业党委、纪委班子成员出席本次会议。



会议重点研究审议了近期行业党员发展转正工作的相关事宜，通报了《2019年度行业党建工作要点（征求意见稿）》的起草情况、2019年行业党委“下基层”活动安排以及《2019年度协会

工作计划（征求意见稿）》的起草情况。行业党委、纪委班子成员结合自身分工和工作实际，积极建言献策。

会上，袁白薇书记传达了中注协行业党委会议精神，强调2019年行业党建工作要对照《中注协行业党委2019年工作要点》中五个方面的“探索”进行谋划，要进一步突出上海的先行先试作用，尤其在行业党委领导协会工作的具体机制、行业职业教育和党性教育相融合等方面，要加大探索力度，体现上海特色。

会议最后，袁白薇书记强调，面对新形势新变化，要不断提升行业党建质量，持续发挥行业在“围绕中心、服务大局”中的专业作用：一是要把落实好习近平总书记对上海提出的三项新的重大任务作为行业党建的发力点，引导事务所把握机遇，提升能级，发挥专业优势和作用；二是要深刻领会市委市政府对今年经济运行稳中有变、进中有缓、好中有忧的重要判断，强化忧患意识，把防范化解重大风险摆在第一位；三是要积极推动“大调研”常态化制度化，深入基层了解第一线的情况，倾听年轻党员的想法和心声，潜移默化地开展工作，提高党建工作的有效性。

行业党委、纪委召开 2018 年度民主生活会

2月19日,行业党委、纪委以“强化创新理论武装,树牢‘四个意识’,坚定‘四个自信’,勇于担当作为,以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处”为主题召



开 2018 年度民主生活会。市级机关工委金雷处长列席并指导本次会议。

会上,行业党委书记袁白薇代表行业党委、纪委领导班子,总结回顾上年度民主生活会的整改落实情况,重点从存在的问题、产生的原因和努力的方向等方面汇报本次民主生活会的对照检查情况,并带头开展批评和自我批评。班子每位成员结合自身思想和工作实际,逐一进行个人对照检查,开展积极健康的批评与自我批评。金雷处长在总结点评中对本次民主生活会给予充分肯定,希望行业党委、纪委始终坚持围绕中心、服务大局,推动注会行业高质量发展。袁白薇书记代表班子作出回应,一是要扎扎实实抓好整改措施的落实,充分体现民主生活会的积极作用;二是要坚持以问题为导向,谋划好 2019 年行业党建的各项工作;三是要提振担当作为的激情和干劲,创造性地开展工作,确保抓出成效。

【基层党建】

华夏党支部开展“学习贯彻《支部工作条例》 筑牢党支部战斗堡垒”

主题党日活动

12月28日，华夏党支部开展“学习贯彻《支部工作条例》 筑牢党支部战斗堡垒”主题党日活动。活动开展前，党支部将《条例》解读和图解视频发布在事务所微信群，要求支部党员和入党积极分子事先认真通读《条例》，并做好交流发言准备，以确保主题党日活动达到预期目标。

主题党日活动中，党支部书记章孝棠作主题宣讲。他指出，《支部工作条例》是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、加强新时代党支部建设的重要制度成果，对基层党支部充分发挥战斗堡垒作用具有重要的指导意义。章孝棠书记在对《条例》进行通篇解读的基础上，围绕《条例》第五章组织生活的相关条款，结合党支部实际情况逐条进行深入讲解。与会党员进一步领会《条例》精神，并逐一交流发言，畅谈自身体会，表示要在党支部的带领下，认真履行职责，把《条例》落实好，把支部建设好，把作用发挥好。最后，章孝棠书记号召全体党员坚持深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，认真学习贯彻《党章》《条例》，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”，自觉做到“两个维护”，促进支部党建工作质量和服务水平不断提升，立足本职岗位，发挥好党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

【社会公益】

立信党委赴宝山区罗泾镇陈行村开展新春送温暖走访慰问活动

在农历新春佳节来临之际，立信党委书记、首席合伙人朱建弟同志和立信党委委员及相关共建班子等一行人前往宝山区陈行村，对村里年满七十岁的老人进行慰问，为老人们送去关怀和节日问候。



朱建弟书记在讲话中谈到，在各级领导的关怀下，在罗泾镇政府领导的牵头下，在立信党委全体党员的支持下，与陈行村结对已经坚持六年，通过把强化服务型

党组织建设与党员教育管理工作相结合，把城乡党组织结对帮扶工作与群众路线教育实践活动相结合，结下了非常深厚温暖的友谊，达成了很多深远有力的合作，一步一个脚印地践行了为乡亲们“解难事、办实事、做好事”的结对初心与原则。

特别是近年来与陈行村共同商讨开展创建生态文明村、完成招商引资、扶贫帮困等工作，切实增强了双方党委班子“结对共建”工作的责任感、紧迫感、使命感。最后，朱建弟书



记代表立信党委和全体党员，也代表一个普普通通的陈行村儿女，向各位

乡亲父老拜个早年，恭祝他们身体健康、心想事成；同时也希望，与陈行村的结对活动将在互学互帮、互助互利中一年又一年地延续下去，成为经得起岁月和人民检验的结对样板，在今后取得更多更大的进步和成果，共同把陈行、罗泾、宝山建设得更加美好。

毕马威党委参加“白日梦想 SHOW”助力对口扶贫公益行动

2月22日，毕马威党委参加“白日梦想 SHOW”——静安白领助力对口扶贫公益行动暨白领驿家9周年主题活动。市委组织部副部长孙甘霖，静安区委书记、区长陆晓栋，团市委副书记邬斌，市慈善基金会静安区代表机构会长刘晓明等领导出席活动。



本次活动通过“9逢知己”“历9弥新”“琴歌9赋”“天长地9”四个篇章展现静安白领的热情和活力。活动上，毕马威党委奉献了一台朗诵节目《写给未来的自己》。

毕马威党委的7名党委委员共同登台，在台上深情朗诵：“国家有力量，民族有希望，人民有梦想，世界有桥梁，两个一百年的奋斗目标，引领我们奔向中华民族伟大复兴的梦想之巅。”

本次活动中，静安白领认领了对口扶贫地区少年儿童的999个愿望，静安“两新”组织募集7-12岁少年儿童图书14000本，为对口扶贫地区小学——巴楚一小，建设一个“益家盟·小胡杨图书室”。其中，作为“益

家盟”的签约合作单位，毕马威中国已捐出近 1000 本图书，以助力图书室建设。

白领驿家于 2017 年发起成立“益家盟——静安服务白领资源公益联盟”资源平台，目前已与复旦大学、毕马威中国、中国银行、上海城市交响



乐团等 26 家单位进行团体签约，以白领需求为导向，以服务白领为宗旨，以公益方式开展合作，致力于为静安白领提供更多优质的项目，为服务和引领广大白领青年拓宽途径。白领驿家两新促进中心党总支书记、理事长史逸婵表示，白领驿家将对标上海，筹建分站，力求链接到更多的白领，更广地延展服务手臂、更高效地整合各方资源、更深入地思考服务模式、更周到地关怀白领群体。

行业多家事务所开展便民公益慈善活动

近日，行业多家事务所积极开展形式多样的便民公益慈善活动。



上会事务所响应静安区慈善基金会的号召，组织党员同志们参与“蓝天下的至爱系列活动——用音乐去爱”大型慈善志愿者活动。上会志愿者主要负责搀扶盲童孩

子们上台表演与下台牵引，活动前的现场布置以及活动期间的秩序维持。现场气氛高涨，在一首《新年好》的歌声中，公益活动圆满落幕，上会志愿者的服务得到主办单位的感谢与认可。

沪中事务所参加驻地静安区江宁路街道第二十五届“蓝天下的至爱”慈善系列活动暨江宁路街道“慈善一日捐”主题活动，沪中事务所在本次活动中捐款5000元。



春节期间，明宇事务所安排党员同志为黄浦江滨江沿线的望江驿站进行便民志愿服务，方便过往群众更好地参观体验，为打造黄浦江滨江沿线亮丽的服务名片尽一份力。

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市级机关工委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890